

奔驰商务汽车“外交级 MPV”唯雅诺

全新唯雅诺源于奔驰品牌全球技术的深厚沉淀,同时融合中国市场领袖级用户需求,多项创新技术突破和新性能的运用也是史无前例的,是福建戴姆勒的又一全新力作。这两款产品的推出将开创全新级 MPV 市场的崭新格局,并将进一步强化福建戴姆勒在中国 MPV 市场的旗舰形象。

作为专为中国精英用户量身打造的重量级产品,全新唯雅诺和商务车在产品外观、内饰、配置、空间、动力、操控和安全等方面实现了全方位突破。新唯雅诺以其4993mm的车长、3200mm的轴距,营造出豪华舒适的商务空间。

双侧开启的电动滑动门,四种控制方式提高了进出的便利性,尤其在雨天和携带行李的时候,这种功能显得格外有价值。

全景天窗配置是中高档以



上 MPV 中唯一一款采用三天窗设计的产品,可通过智能遥控开合,给您带来舒适感受。

宽敞的空间,设计人员巧妙地安放五张相对而坐的座椅,独特的面对座椅布局配合有可折叠的小

桌板,为每一次商务沟通打造自在融洽的环境氛围。

值得一提的是,唯雅诺是第一通过了 EU RO NCAP 五星安全标准测试的 MPV 车型,增强型 ESP 系统的运用,将国内豪华商务车行业的安全标准提升到了一个新的高度,这充分显示出梅赛德斯-奔驰“安全至上”的造车理念。

自去年实现国产化并上市以来,唯雅诺就成为了高端人士使用频率最高的 MPV,频繁亮相于各类高端活动,宽阔豪华的内饰空间和三叉星品牌形象赢得了高端客户的赞誉和肯定,也奠定了其无可替代的高端 MPV 领军地位。

欢迎客户到店莅临品鉴。

洛阳唯雅诺奔驰商务地址:九都东路与启明南路交叉口向南(加气站西侧) 品鉴专线:62518888



一周数字

全国新车库存量达 66.8 万辆

在日前的新华信与乘联会联合举办的月度汽车信息通气会上,乘联会秘书长饶达称,由于老版节能汽车补贴退出、国际油价上涨、中小企业资金紧张等多种因素的影响,车企在 10 月份向经销商大举压库 13.7 万辆,为今年压库数最多的一个月。今年前 10 个月,我国乘用车共计生产了 1169.9 万辆,销售了 1103.1 万辆,两者相差 66.8 万辆,这便是当前压在全国汽车经销商手里的库存。

现代汽车十月全球销量增长 13.6%

日前,韩国现代汽车公布其今年 10 月全球销量为 364809 辆,比 2010 年的 321259 辆增长 13.6%。其中海外市场增幅接近两成,韩国本土市场却出现明显下滑。

目前现代汽车总共有 6 座海外工厂,分别位于中国、美国、俄罗斯、印度、土耳其和捷克。

(据新华网)



汽车资讯

欧莱——中国一汽新品牌

一汽奔腾目前已经对旗下产品作出调整,正在筹备中的 A0 级车奔腾 B30 将脱离奔腾品牌,以“中国一汽”旗下的全新子品牌身份亮相,新品牌将正式命名为“欧莱”,定位较奔腾品牌更年轻时尚。

早在去年,一汽对旗下品牌梳理,其全系自主品牌统一了“鹰标”

的 logo,其中“中国一汽”是企业品牌,下辖“中国一汽”和“红旗”两个品牌。“中国一汽”伞品牌涵盖红旗之外的所有自主产品,包括“奔腾”、“威志”、“夏利”等乘用车以及“解放”等商用车。奔腾品牌主打中高端品牌。全新“欧莱”品牌位于奔腾品牌之下,主打中低端市场。

英菲尼迪有望 2012 年国产

据《日经新闻》报道,日产汽车公司将于明年开始在中国生产英菲尼迪牌轿车,从而成为首个在华生产豪华轿车的日本汽车制造商。

据报道,日产汽车公司将于明年开始在中国生产英菲尼迪牌轿车,从而成为首个在华生产豪华轿车的日本汽车制造商。该报道称,日

产正考虑将其合作伙伴东风汽车公司在湖北省的一座工厂作为英菲尼迪的候选生产基地。日产公司 1989 年推出了英菲尼迪这一面向海外市场的豪华轿车品牌,该品牌轿车目前由日产在日本栃木和福冈县的工厂生产,这些工厂的合并产能大约为每年 20 万辆。(李玲)

进口整车 购2010款科雷傲限量版, 可获赠5000元保险+5000元精品。

2012款科雷傲 激情上市

活动期间购全险可获赠5000元精品!

即日起至12月31日起购风朗、纬度任意一款车型即送全险,还有机会赢取梦幻法国浪漫双人游活动。购风景、拉古娜即可赠送原装导航。

3年24小时道路救援 3年6万公里免费保养

诺相随 3修保 新科雷傲 新都会跨界SUV

河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳雷诺4S店

地址:九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场 电话:0379-63508111

连环惊喜 连环送!

购 MAZDA 6 享12项智能升级+3重大礼

12项智能升级, 驾乘更安全更便利

- 行车自动锁门
- 一键升窗
- 智能巡航控制
- 电子手刹功能
- 防撞三秒
- 后排座椅自动折叠
- 更多智能科技请亲临试驾

3重大礼, 连环惊喜

- 购车赠送车钥匙, 保用实惠
- 赠送 0.001 的油价, 自驾无忧
- 保养免费, 开三年/10万公里

限时限量! 即刻莅临一汽马自达经销商展厅见证更多惊喜!

一汽马自达

一汽马自达汽车销售有限公司 洛阳市涧河五洲丰田集团 0379-63500777

MAZDA 6 魅·力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com